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LE CHALLENGE DES SENS  
 

Pamplemousse Orange Tomate 

   
Blette Carotte Kiwi 

   

Chou cabus Salade Pomme 
 
 
 

 

 

Fenouil Kaki Artichaut 
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                                             QUIZZ  
 

 Quelles sont les 2 techniques majoritaires de taille de la vigne ?  

La taille de formation et la taille de fructification  

 De quel animal provient le nom kiwi ? 

 
Le Kiwi austral  est une espèce 

d'oiseaux endémique de Nouvelle-

Zélande. Il est de la taille d'une poule 

(environ 60 cm pour 2 à 3,8 kg), est 

doté d'ailes, réduites à des moignons 

(il est donc incapable de voler), d'un 

long bec, d'un plumage brunâtre et est 

dépourvu de queue. Les kiwis ont une 

vue médiocre, mais un odorat 

développé. Leurs narines sont situées 

à l'extrémité de leur bec. Le kiwi reste 

caché le jour et sort la nuit chercher sa 

nourriture, des larves d'insectes qu'il trouve dans le sol grâce à son odorat. C'est un 

animal qui vit généralement en milieu forestier. Les kiwis vivent en couple, et ce pendant 

une trentaine d'années. La femelle est plus grosse que le mâle, et pond des œufs qui 

représentent environ 20 % de son poids. Proportionnellement, c'est le plus gros œuf du 

monde. C'est le mâle qui couve les œufs.  

 

 Les canards gras sont aussi appelés « palmipèdes gras », pourquoi ? 
 

Ils ont les pieds palmés 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Poule_(animal)
https://fr.wikipedia.org/wiki/Oiseaux_inaptes_au_vol
https://fr.wikipedia.org/wiki/Odorat
https://fr.wikipedia.org/wiki/Larve
https://fr.wikipedia.org/wiki/Insecte
https://fr.wikipedia.org/wiki/%C5%92uf_(biologie)

